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cTpaHuua 1

Pospaxynor pemumin pisanus Wis CBepAJInibLILIoT o1epail
papiairr No36
Bwxiymm tam:

- poaMIp JieTam — a65;

- TOYHICTH OTBOpY — H7,

- 1naduHa oTBOpPY — 130 MM

- uapaMerp operrocti — 0,63 MKM;

- Marepiarn — ctann 25;

- MCKa MIITHOCTI MaTcpiaiy (v HOpPMANi30BaHOMY CTaHi) — oy = 480

MlIa;
- THII OTBOPY — ITIYXHUH,

- PEKOMEILOBALIA MOLE 1L Beperary — 2170,

1 TIpuzHasteHHsI MOCTiTORHOCTI 00OPOOKNI

OBpoOKY OTBOPY MPOBOAUTHMCMO Y 4 CTalIH.

[IpuzHagaeMO HACTYIIHY HOCHLIOBHICTE OOPOOKH:

CBepTiHHA, PO3CBePIJICHHA, 3¢HKVBAHHA —> PO3REpTaHHA UYOpHOBE —>

pOBBEPLALILL YACTOBE.

[TpraAagacMo TIPOMIKHI POSMIPH Ta JOTTYCTAM1 BITXAICHHS

- JlaMCTp OCTATO4HO OOpOOICHOIO OTBOPY (PO3BCpPTaHHS THCTOBC) -
o65H7 Ra 0,65,

- laMeTp OTBOPY IMCISL YOPHOBOIC Po3BepTaHHA — 004,9H12:

- laMerp el 3enukysains — 064,75 1114

- uaMeTp Tens ehep,UTHHESI — 062 H15.

- JlaMeTp IieId eBepaIiHua — 030 HI15.

MeranopizaidbHe BCTATKYBAHHA - BePTUKATIBHO CBEP;THIBHUHE BepcTar
2170, TexHIUHA XapaKTepHCTHKA IKOrO HaBegeHa B Tadmuin 1. I[lpuitHaro
PIIIGHHA BUKOPUCTOBYBATH HACTYIIHY MOJENB, OCKUILKH BOHA Mae OLTIBIINY
HOTYKIICTL  ICKIPOABMIVIIA 3 YPAXYBAIIEM  BIACTHBOCTENH  Mareplaly

SATOTOBKH.



cTpaHuLa 2

Prryuui 10cTpyMerrr — cBepUio CLIPAILLE 3 MAlepPlaIoM  PLKYHOT
qac T POMS 3 1OMB1ALIOI0 GOPMOIO 3a1T0UKH.

Tadmuis 1 — TexHiTHA XapaKTCpHCTHEa BepeTaty 2170

No | IlapameTp IIozn. | Be1 O1. BHM.
1 Poxaip ctomna I.xb 630750 MM

2 Hacrora odepralli I iMIes n 22,1018 xu”

3 UueIo MBAAKOCTEH K 12

4 [Tomauga S 0.15...3.2 wmt/0d

5 By e 15 L, 400 MM

6 [ToTyXHICTE €TeKTpo;[RUTYHA Ny 10 kBT

7 MakcHMankHa OchORa CHUla Pomax | 40000 H

3 MaxkcumMaiuui YMOBLMH aamerp | d 18 MM

CBePIIHHI B CTall

POR])&KORYFM O TIOMATY, fAkad JOIMTYCTAMA M HU—H CTH) CTENHI CRep,L.1a.

20,D% 7

]lfy
10° - V3,0, K ,,

|

HE MEXK Blfl'l'plcﬂjii.'IOC-'l’i Marrepia._uy pi.'_’.a..llbll(ﬁ HACTHIIN CBEP LA

&, =3400 MTTa,

D =30 MM,
n, =2.5,

., =0,0345,
£y =2,

v = (LK,

K, =CM(750/cp)" = 1(750/480)"° = 1,494,

, a-2
S, = 2340010

¢ Tl—— %% = 0.04 MM/OO.
107 - 4/3-2.5-0,0345-1,494

[logagy, JOMYCTUMY MIITHICTIO PI3AILHIX KPOMOK CBCpANa, BH3HAYAEMO
32 (POPMYVIICHO:

Sp =C 1%
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Spx =0.064-30% = 0.4925 MM/00.

[MomaTy, MOTYCTHMY TOTHICTIO OOPOOICHOTO OTROPY BHIHATAEMO ¥
Mekax 0.25..0.3 MM/00.

[Togady, JOMYCTHMY MIITHICTEO MCXaHI3My I0Jadl BH3HAUYAEMO 34
bopMy1010:

il

LY 1/y
™ ]

10-C,K,D

= [

1e Pgyy — CHIIA, MK JOLYCKACTLCH MILIICTIO MEXALIMA HOMAY;,

_ 40000
10-68-0,71- 30

[1%* = 3,56 MM/00.

™MTT

Jc kocdiImieHT, IKuH BpaxoBye QakTHIHI YMOBH OOpOOKH:

Koy = (29 = (480/750)°7 = 0.71
m = (G5g) = )

[adiMenma  Hopaud  OOMEKYCTLCH, 4K 3a3BUYAi, MILINCTIO PI3AILIIMX
KPOMOK, JIITST TIONTATRITTX PO3IPAXYHKIR TTPHHMaeMo S = 0,25 viv/o0.

[Teperiprno, TU MOKHA TIPATTFORATH 3 OUTHITIONO TI0;1a9e0:

LLI[S]=1.1-0.25=0.275 = 0,28 MM/00.

Octarouno npuitMaemo S = 0,28 MM/00.

LpusuauacMo 1epio , criikocti epeppia; 1 = 60 XB, OCKUILKM TaKa
BENNMTHHA PEKOMEHYETRES JINT 00paHoro THITY cRep/iIa TIpH mamMeTpt oGpodkH 30
MM.

MTBHAKICTE pi3aHEA, JOIYCTUMY CBCPATIOM, O0IHUCTIOEMO 32 (POPMYJIIOKO:

¢ Dt
S
ne Cv, q, m, v, - eMINpUUIANA KoeIIICIT T3 HOKA3IMKK CYLeLIO,
K, — sarannHAlt TIOTTpaRoTHUH KoehITeHT:
Kv= Knv'kov Ky
ac Ky, — KocilieHT Ha oOpodMmoBaHUH MaTcpiat;
Ky — X0ediIieHT IHCTPYMEHTAIBHOTC MaTepIaLy,

Ky, — xoedniicirr nmouIM cnep, L .
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LlopiBinocyo oOUKCISIY HOMAUY 3 HAMBIIMME 114 Beperdart: Menmoo 0,15 1a
outpmoro 0.2, Ockieka 1,15 = 1.1-0.18 = 0.197>0.15, Tomy npuitvaemo s = 0,2
MM/ 00,

[TpmitasaTo s = 0,2 Mn/06 | ng, = 500 xB .

Toai daxTHaHa MBHAIKICTE pl3aHHS:

_ ming _3,14-30-500

= = = 47, 1M/XB.
1000 1000

Vg

KpvTHIIT MOMEHT:
M, = 10CyD*S"K,
ae Cyy. . ¥V — eMIMpHYHAN KoedIII€HT Ta TIOKA3HHUKH CTYIICHIO,
K, — 3aranbHHAi MonpaBodHUH KOCPIITIEHT,
M,y = 10-0,0345-30%0,2"%0,71 = 60,83 Hur.
Ocuopa cuia:
P, =10CyDF K,
P, =10:68-30"0.2"7-0,71 = 4694,7 L.
[IepeBipka 00paHUX PCKHMIB:
a) 3a MIMHICTIO MEXaHI3MV II01aY:
P, <Py
4694.7 < 40000,
VMOBY (2) BHKOHAHO.
0) 32 MOTYKHICTIO IPHBCY BEpCTaTy:

1K N 5
N, = Mn _6083-500 . ) p
9750 9750

KocditieHT BUKOPHCTAHHSA BCPCTATY 34 IIOTYAKHICTIO:
Ky = N/N1 =3,12/100,75=0,42 < 1,
yMoBy (0) BUKOLALIO.
()cHORHWI Hac:
tg=(1+ L+ Lp¥ns,
e by, = 0.4d = 0.4-30 =12 v,
Ta ty = (130+12+11)500-0,2= 1,53 xB.
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